



## Уклонист служить не захотел

**Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике** завершено расследованием уголовное дело в отношении 25-летнего жителя района Алексея Михайлова, уклоняющегося от прохождения военной службы.

Трижды в адрес юноши военным комиссариатом направлялись повестки для решения вопросов, связанных с призывом на военную службу. Но все три раза Михайлов игнорировал законные требования и без уважительных причин не явился в военкомат.

В ходе допроса подозреваемый открыто заявил о своем желании уклониться от службы. **Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике** юноше предъявлено обвинение по ч.1 ст. 328 УК РФ — уклонение от призыва на военную службу.

Уголовное дело окончено расследованием и направлено в суд. Суд признал юношу виновным в совершении этого преступления и назначил ему наказание в виде штрафа.

05 Марта 2011

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/678473>